
2 класс. Устное сложение и вычитание в пределах 100.
 I - вариант.

В каждом задании найди правильный ответ и выдели его.
1. Сумма чисел 54 и 30 равна:                                                     9. Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое равно 9, а 
а) 24;                                                                                                    разность равна 53?
б)51;          а) 44;
в) 84.          б) 62;
2. Если число 26 увеличить на 3, то получится:                        в) 61.
а) 56;                                                                                               10. Для вычисления значения какого выражения надо из числа 50
б) 29;                                                                                                   вычесть сумму чисел 9 и 8?
в) 23.  а) 50- 9 + 8;
3. Разность чисел 65 и 4 равна:                                                    б) 50 – (9+8);
а) 69   в) 50 + 9 – 8.
б) 61;   11*. Как изменится сумма чисел 85 и 5, если первое слагаемое
в) 25.                                                        увеличить на 2, а второе на 3?
4. Какое число меньше 78 на 20?  а) увеличится на 2;
а) 58;  б) увеличится на 3; 
б) 76;  в) увеличится на 5.
в) 98.                                                                                                12*. Найди пропущенную цифру: 4- 9=70-(20+11):
5. Чему равно первое слагаемое, если второе а) 7;  
слагаемое равно 4, а сумма равна 50?                                          б) 8;
а) 46;            в) 9.
б) 54;                                                                                               13*. Какой знак арифметического действия надо поставить вместо 
в) 10.                                                                                                    звёздочки, чтобы равенство 78 * 20 – 60 + 2 = 34 стало верным?
6. Уменьши 8 десятков 2 единицы на 7.  а) +;
а) 12;  б) –.
б) 89; 14*. Если уменьшаемое равно 5 десяткам, а вычитаемое на 5 меньше
в) 75.                                                                  уменьшаемого, то их разность равна: 
7. На сколько 5 десятков больше 34?                                           а) 0;
а) на 84;                                                                                           б) 5;
б) на 20;  в) 10.
в) на 16.                                                                                           15*. В каком порядке надо вставить в «окошки» числа 2, 30 и 40,      
8. Какое число увеличили на 6, если получили 80?                          чтобы равенство +(-)=12 стало верным?
а) 20;           б) 86;         в) 74.                                                           а) 2, 40, 30;         б) 40, 30, 2;             в) 30, 40, 2.
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Устное сложение и вычитание в пределах 100.
 II - вариант.

В каждом задании найди правильный ответ и выдели его.
1. Сумма чисел 63 и 20 равна:                                           9. Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое равно 6,
а) 43;                                                                                                  а разность равна 27?
б) 65;                                                                                                  а) 33;
в) 83.  б) 19;
2. Если число 45 увеличить на 2, то получится:   в) 87.
а) 47;                                                                                             10. Для вычисления значения какого выражения надо из числа 90
б) 65;                                          вычесть сумму чисел 6 и 5?
в) 43.              а) 90- 6 + 5;
3. Разность чисел 56 и 4 равна:                б) 90 – (6+5);
а) 60;                в) 90 + 6 – 5.
б) 52;                                                                                             11*. Как изменится сумма чисел 35 и 5, если первое слагаемое
в) 16.                                                  увеличить на 1, а второе на 4.
4. Какое число меньше 67 на 30?                                а) увеличится на 1;
а) 97;                                б) увеличится на 4;
б) 37;                                 в) увеличится на 5.
в) 64.                                                                                12*. Найди пропущенную цифру: 5 - 8 = 80 – (20+14):
5. Чему равно первое слагаемое, если второе        а) 4;
слагаемое равно 6, а сумма равна 80?        б) 5;
а) 86;        в) 3.
б) 20;                                                                                              13*. Какой знак арифметического действия надо поставить вместо
в) 74.                                                                                                звёздочки, чтобы равенство 67*30 – 40 + 3 – 5 =55 стало верным?
6. Уменьши 5 десятков 4 единицы на 8. а) +;
а) 62; б) –.
б) 46; 14*.Если уменьшаемое равно 7 десяткам, а вычитаемое на 7 меньше
в) 63.                                                                                                     уменьшаемого, то их разность равна:
7. На сколько 8 десятков больше 16?                                              а) 0;
а) на 96;   б) 7;
б) на 64;     в) 14.
в) на 54. 15*. В каком порядке надо вставить в «окошки» числа 6, 20 и 70, 
8. Какое число увеличили на 3,если получили 90?       чтобы равенство  - ( + ) = 44 стало верным? 
а) 93;     б) 60;      в) 87.                                                                        а) 70, 6, 20;     б) 20, 70, 6;          в) 6, 70, 20.
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